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Conţinutul succint al cursului: 

Tema 1. Motivația muncii ca element și funcție a managementului personalului. Definiția motivației în activitatea 

managerială. Motivarea activității de muncă. Metode de motivare în management. 

Tema 2. Determinarea scopurilor organizaționale și armonizarea cu interesele personale. Scopurile personale și 

colective în dinamica grupului. Reguli de identificare a scopurilor personale și modele de armonizare a lor cu scopurile și 

obiectivele grupului de muncă.  

Tema 3. Planificarea activității personale și profesionale. Planificarea: abordare conceptuală. Strategiile de planificare. 

Planificarea dezvoltării în carieră. Modalități de planificare a activităților zilnice. Instrumente ale planificării activităților 

zilnice.  

Tema 4. Managementuol timpului. Cum gestionăm timpul. Regulli de gestionare a timpului 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: va opera cu aparatul 

terminologic al disciplinei; va oferi o explicaţie conceptual-metodologică a problemelor motivării personalului în vederea 

realizării performanței; va determina modul de implicare a psihologului în managementul resurselor umane; va reproduce 

particularităţile esenţiale ale diferitor metode de motivare a personalului; va demonstra capacitatea de implicare practică 

cu caracter de asistenţă şi consultanţă psihosocială; va realiza activități de investigație – evaluare – implicare – 

consultanță în conformitate cu principiile deontologice şi în limitele competenţelor psihologului; va lua decizii în baza 

informaţiilor disponibile, inclusiv oferite de alţi specialişti; va promova o poziţie activă civică, implicându-se în tratarea 

teoretică şi rezolvarea aplicată a problemelor cu referinţă la cele mai actuale aspecte ale vieţii cotidiene; va realiza 

activități profesionale în conformitate cu cadrul de competenţe şi limitele profesiei de psiholog angajat în diverse domenii 

aplicate ale psihologiei sociale. 
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